

关于我们

贵州民投集团（简称民投集团）于2014年7月22日注册成立，由贵州省民间投资企业商会核心成员发起成立。民投集团依托商会会员雄厚的资本、资源优势，迅速发展壮大。截止目前，民投集团拥有20余家全资及控股子公司，员工500余人。

民投集团是一家集民间金融、实业投资、高科控股等为一体的大型综合控股集团。集团秉承“来自民间、服务民间、造福民间”的企业宗旨，通过资源整合、优化重组，现已打造由融资担保、小额贷款、基金管理、互联网金融为一体的金融体系，并布局健康医疗、生态农业、旅游、林业、工程实体产业，参股控股高科技企业，用金融助推实业发展，最终择优筛选出集团旗下的相关企业推荐上市，进入资本市场。民投集团始终坚持“诚信守正、共赢发展”的经营理念，坚持可持续发展的科学发展观，立志成为贵州民营资本投资的引领者，民营经济的助推器。

民投集团作为贵州省民间投资企业商会会长单位，获评中国最具成长力十佳中小企业，并积极投身公益事业，每年捐赠善款超千万元。民投集团热忱欢迎各界朋友前来参观、考察、洽谈业务，欢迎国内外企业、公司、机构与本单位建立长期的合作关系。



大家都知道啊，今年的十月一日是我们伟大祖国母亲的七十周年生日，在这个重大的节日里，党中央举办了隆重的天安门阅兵典礼来为祖国庆生。相信大家也都看了这次极其壮观的阅兵典礼，那么就让我们一起来看看这次阅兵的风采吧！

群众游行

据庆祝大会服务保障和群众游行指挥部执行指挥张革介绍，群众游行以“同心共筑中国梦”为主题，约10万名群众、70组彩车，组成36个方阵和3个情境式行进，沿长安街由东向西通过天安门核心区，以“自由、生动、欢愉、活泼”的形式进行情感表达。



今年的广场布置也颇具特色，搭建了“红飘带”主题景观，寓意着红色基因连接历史、现实和未来。在广场东西侧上空悬挂70个大红灯笼与其呼应，烘托节日的气氛。“十一”当天，广场还释放7万羽和平鸽和7万个彩色气球。

值得一提的是，今年的广场上还设置了临时观礼台，服务“十一”当天的游行和群众观礼，兼顾晚上联欢活动的需求，让更多人民群众能够到现场共襄盛世，共祝祖国的生日。

群众游行由序幕、主体和尾声组成，主体分为“建国创业”“改革开放”“伟大复兴”三个部分，总时长约65分钟。

参加游行的群众涵盖各族各界、各行各业，其中包括快递小哥、广场舞大妈等群体代表。

主题表演

主题表演主要承载重大主题呈现，是联欢活动的核心呈现、重要亮点和创新之处，主题表演区设在金水桥南端的长安街上，3290名联欢群众将通过手持光影屏和表演道具进行组图、立体呈现，分《红旗颂》《我们走在大路上》《在希望的田野上》《领航新时代》四个章节，艺术化表现中华民族从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

中心联欢表演

中心联欢表演和主题表演共用同个区域，由有关省区市的特色群众艺术团体3650人参加联欢，以各地特色群众文化展示为主。选用了近40首为群众所熟悉所喜爱的经典歌曲，同时还组织创作了《人民是天》和《花儿好家园》《山笑水笑人欢笑》《新天新地新时代》《同欢同乐同祝愿》“礼赞新时代”声乐套曲。其中，精选了《我和我的祖国》等16首歌曲由全场联欢群众合唱以整个天安门广场同唱一首歌、共跳一支舞的方式，营造全场“同心高唱团结歌、齐声高歌奋斗曲”的恢宏场面。

虽然阅兵典礼已经结束，但我相信祖国的强大与昌盛已经映在了每个人的脑海里，祝祖国越来越繁荣昌盛，更加美丽强大！！



贵州淘收益网络科技有限公司

一、公司基本情况

淘收益是贵州民投集团旗下互联网金融品牌之一，是一家专业的互联网金融服务平台，由贵州民投集团全资子公司——贵州淘收益网络科技有限公司管理运营，公司成立于2014年8月，注册资金5000万（实缴）。依托于贵州省民间投资企业商会、贵州民投集团的助力，为用户提供安全、高效、便捷的投资理财服务。贵州民投集团旗下有20余家全资及控股公司，作为淘收益的坚实后盾，保证淘收益在资金储备，人才储备等方面的行业领先地位。

2015年10月16日，贵州淘收益网络科技有限公司在前海股权交易所正式挂牌，公司简称“淘收益”企业代码：666040，成为贵州首个在前海股权交易所挂牌上市的互联网公司。淘收益有特聘顾问团队及法律团队，同时，淘收益还是贵阳互联网金融协会理事单位，贵州省民间投资企业商会理事长单位，贵阳民投互联网金融研究院理事长单位。

二、淘收益主营业务

淘收益是一家专业从事P2P网络借贷的中介服务机构，淘收益以专业、透明、安全为发展核心，为投融资客户提供高效便捷的借贷服务，是行业为数不多平台自建、第三方律师事务所、六重风控的全方位互联网金融平台；淘收益为国内各行业群体和中小企业的投融资提供更多可择机会。结合宜宾市商业银行资金存管推出更加优质的理财服务，更具保障的投融资选择！

（下接2、3版）

# 民投天下

## MINTOUTIAXIA



2019年10月11日

星期五

总第22期

内部资料 免费赠阅

贵州民投集团主办

内部刊物 网址：www.gzmintou.com 投稿邮箱：1020385286@qq.com

## “基地+农户” 看兴绿洲如何打产业脱贫硬仗

——黔东南州生态家禽产业发展现场观摩会



9月11日，贵州三穗县兴绿洲农业发展有限公司迎来了黔东南州生态家禽产业发展现场观摩会。黔东南州委常委、州委秘书长、州委政法委书记潘亮，州政府副秘书长潘黔昆率队观摩兴绿洲公司三穗鸭产业园。黔东南州委办、州政府办、州发展改革委、州农业农村局等省直有关部门及生态家禽专班全体人员，各县市分管领导，农业农村局局长出席观摩现场。

“这些鸭子住的环境真好啊，看起来真有活力。”当观摩组成员来到兴绿洲公司三穗鸭养殖基地时，一进入就听到嘎嘎嘎的鸭叫声。兴绿洲公司总经理饶文顺向观摩团汇报了基地情况。目前，园区规划面积475亩，分别建有三穗鸭保种基地、三穗鸭养殖基地、三穗鸭鸭苗孵化场。

三穗鸭保种基地建有标准化鸭舍6000平方米，现存栏种鸭2.5万余羽，基地选育优质种鸭配种实现三穗鸭不断提纯。同时，开展三穗纯种鸭与四川大麻鸭杂交实验，已取得阶段性进展。三穗鸭养殖基地占地6000平方米，现

存栏蛋鸭4万羽，年产蛋486万枚。2018年，园区鸭苗孵化场已孵化三穗鸭鸭苗400万羽，为全州三穗鸭养殖产业链提供了强有力的保障。

公司蛋制品主要有：鲜鸭蛋、皮蛋、咸蛋。年产量达500万枚以上；三穗鸭是我国四大名鸭之一，具有600多年的历史，具有产蛋多，蛋质营养丰富，其蛋壳蛋具有药用功效，是天然、绿色的健康佳品。

在三穗鸭养殖基地，据基地工人介绍，他们原是周边地区的农户，来基地养鸭，既学技术、又增收。“我家是瓦寨镇观音阁村的贫困户，老人病了，来这里打工方便照顾。”周大姐说道，在这里上班，她每月收入能达3000元。

基地负责人向观摩组介绍基地养殖规模，防污环保等情况。兴绿洲公司采取“公司+合作社+农户”的三穗鸭养殖模式，配合瓦寨镇“五金模式”（即项目资金投入模式，特惠贷入股模式，土地入股模式，订单保价回收模式，带动就业模式）共同推动瓦寨

镇脱贫的步伐，利益联结覆盖贫困户415户1490人，临时就业带动贫困户340户1226人。

一路上观摩组成员带着思考与感悟，一路看、一路听、一路记、一路想，认真学习、相互交流。在详细了解了兴绿洲公司发展三穗鸭全产业链所取得的成效后，观摩团对园区的建设、公司联农带农等做法表示高度赞赏。

现场观摩完后，集中会议召开。会上，州农业农村局局长王辉通报了全州生态家禽产业发展情况，三穗县、榕江县、施秉县在会上进行了交流发言，三穗县兴绿洲农业发展有限公司作为龙

头企业代表作了经验交流发言。

会议强调，要正确认识三穗鸭等生态家禽产业对脱贫的基础性、稳定性、持续性和普遍性作用，将思想和行动统一到县委县政府决策部署上来，切实履职尽责，推动三穗鸭全产业链发展。要完善财政、金融等相关政策，加强养殖技术指导服务，密切配合，通力协作，尽职尽责抓好三穗鸭产业发展。要着力专班队伍力量建设，强化人才保障。

要加强宣传力度，采取各种形式，认真总结、宣传三穗鸭产业脱贫工作中的好经验、好做法，促进三穗鸭产业工作有序有效推进。





# 猴场乡2019年“贵州民投集团·饶开光助教基金”表彰大会顺利举行

9月12日,猴场乡2019年“贵州民投集团·饶开光助教基金”助力脱贫攻坚推进大会暨“猴场乡2019年教师节表彰大会”在普定县猴场乡政府隆重举行。猴场乡党委书记陈云兵,副书记、乡长龙全江,乡人大主席陈发霄,贵州民投集团代表,猴场乡中心校区校领导以及获奖教师出席仪式。

为热烈庆祝中华人民共和国成

立70周年,褒扬2019年年度教育教学成绩突出者,关心支持教育发展者,经“贵州民投集团·饶开光助教基金会”决定,对13名优秀教师、9名优秀班主任、13名先进教育工作者等进行表彰。颁发优秀教育奖、优秀升学奖、优秀教学奖。进一步鼓励猴场乡工作在一线的老师求真务实,爱岗敬业,更好地培养祖国可靠的建设者和优秀的接班人。



表彰会上,在优秀教师代表、先进教育工作者代表表态发言后,猴场乡党委书记陈云兵提出三点希望。一是希望所有教师做好立德标本,争做“四有”好老师,用一言一行去影响学生,促使学生身心健康发展;二是希望

树好人,教师自身要充满正能量,教育内容要充满正能量,培养有道德、有纪律、有理想、有抱负的时代新人;三是希望同学们在老师的悉心教导下,好好学习,天天向上。



## “民投·饶开光助教基金”简介

2017年,普定县成立首个以教师为奖励主体的慈善助教基金,饶科亮先生出资100万元人民币,以其父亲饶开光的名字命名,在普定县猴场乡设立基金,定向奖励在猴场乡教育岗位上取得优异成绩的教育工作者,已累计发放助教基金30多万元,为猴场乡教育事业的长足发展作出了重大贡献。

## 黔东南州表扬2019年脱贫攻坚先进典型 兴绿洲公司光荣上榜



9月27日,黔东南州2019年脱贫攻坚先进典型表扬大会(三穗分会场)在三穗县召开,大会宣读《中共黔东南州委、黔东南州人民政府关于对2019年全州脱贫攻坚先进典型进行表扬的决定》,对在脱贫攻坚战场上担当作为、无私奉献、业绩突出的先进单位和先进个人予以表扬。贵州民投集团旗下三穗县兴绿洲农业发展有限公司被黔东南州委、州政府表彰为“黔东南州2019年脱贫攻坚先进扶贫龙头企业”称号。



贵州省三穗县兴绿洲农业发展有限公司成立于2013年4月,是一家集三穗鸭养殖、蛋品加工、淡水鱼养殖、成品销售为一体的养殖、生产加工型企业。公司占地总面积480亩,其中,土地面积265亩,水域面积215亩。公司成立至今,陆续投入建设资金9000万元,现已建成省级标准化鱼种场和三穗鸭示范养殖基地。公司先后获得“贵州省无公害农产品产地、省级农业标准化示范项目基地、贵州省重点农业产业化经营龙头企业、贵州省扶贫龙头企业”等多项荣誉称号。

自吹响脱贫攻坚的奋战号角以来,兴绿洲公司积极践行企业社会责任,坚持采取“公司+合作社+农户”的三穗鸭养殖模式,配合瓦寨镇“五金模式”(项目资金投入入股模式,特惠贷入股模式,土地入股模式,订单保价回收模式,带动就业模式)共同推动瓦寨镇脱贫的步伐,利益联结覆盖贫困户415户1490人,临时就业带动贫困户340户1226人。



除了三穗鸭养殖基地,公司还有一个占地面积214余亩的鱼种场,2013年被评为贵州省省级良种场和全国现代渔业示范场,主要以生产鱼苗为主,采取鱼鸭共养模式,带动农户发展稻田养殖、池塘养殖等生态养殖模式。

兴绿洲农业发展有限公司的“鱼鸭共作”模式,紧紧抓住产业脱贫这个关键,成为三穗县因地制宜,精准扶贫精准脱贫的生动实践。在今后的发展中,公司会继续努力,以党的十九大报告中提出的要坚持精准扶贫、精准脱贫,做到脱真贫、真脱贫要求为指引,不断探索精准扶贫工作新方法、新思路,坚持联农带农,继续做好各项帮扶工作,让更多的贫困群众脱贫致富、实现同步小康。



截止目前网站注册用户8万余人,累计撮合资金4.8亿元获得了广大用户的充分认可。平台以安全、便捷、稳健的理念服务大众。

### 三:我们的优势

技术优势:自主研发先进的后台系统,采用云服务器技术,保障平台及用户数据、资金、信息安全。

产品研发优势:贵州民投集团旗下的贵阳民投互联网金融研究院进行研发,确保产品的创新性和专业性。

风险控制优势:由专业的风控团队及集团旗下的律师事务所全程参与,进行严格的风险控制,确保项目的优质性和低风险性。

项目端资源优势:由贵州民投集团整合九大商会供项目及资产支撑,确保平台长期、稳定、持续、健康的发展。

### 四:我们的宗旨

我们的宗旨:平台用心、服务贴心、资人放心、借款人舒心。我们的使命:为客户提供安全稳健的投资理财,为借款人提供便捷灵活的融资渠道,为员工搭建广阔的发展平台。我们的愿景:为10万家以上的融资方提供快速、直接的融资渠道;为100万以上的投资人提供安全稳定的理财服务。



理财热线: 4006638998

# 普定: 韭黄齐丰收 工人采收忙



## 一、金秋时节 喜迎丰收

金秋时节,走进普定县穿洞街道玉兔山社区贵州民投润丰开发有限公司新中田坝的韭黄基地里,150亩韭黄正进入收割期,300余名工人正有序地进行着韭黄收割、搬运工作,九月的穿洞,满是丰收的喜悦。



“这些地里长出来的韭黄颜色特别纯正、秆白叶黄、粗细均匀,还没有农药残留。”来自湖南的客商刘老板拿起工人们刚刚割好的韭黄,笑着说,这里海拔1400米,温度较低,相比平原地区,更适合韭



## 二、用活土地 创造财富

黄的生长,客人很喜欢吃,简直供不应求。

## 三、科学模式 科学道路

“我每天都来洗韭黄,在这里离家近,能照顾到家里,还有活干,一个月能有3000块钱的收入呢。”在润丰公司韭黄清洗区,清洗工人孙德岚边洗韭黄边说,家里土地承包出去以后每年都有分红,以前在家没事干,现在能在家上班拿工资,换在以前她也不敢想。

从新中田坝到小窝韭黄清洗区的路上,放眼望去,成片的韭黄长满了田间地头。民投润丰开发有限公司的生产副总潘可磊给记者算了一笔账:“以前村民种包谷水稻,每年最多3000元的收入,现在光流转土地就能拿到相当于以前种

水稻包谷的钱,如果在基地务工,一年光工资就有两万多块钱。

## 四、品牌资源 双管齐下

群众的丰收帐,来自韭黄基地“公司+合作社+农户”的模式,走“产业聚焦、合力发展、推动脱贫”的发展道路,目前韭黄基地已实现已形成规模化和产业化,在打造农产品品牌的同时带动周边农户增收脱贫。

“目前种植基地有韭黄6404亩,辐射周围12个自然村,400余户贫困户受益,每天至少有300人在韭黄基地务工,2018年4月公司成立至今,公司为玉兔山群众提供稳定就业岗位600余个,累计发放工资突破1000万元。”潘可磊说。



— 新闻来源: 贵州日报当代融媒体

## 2019中国·贵阳国际特色农产品交易会

INTERNATIONAL SPECIAL AGRICULTURE PRODUCTS FAIR 2019 GUIYANG, CHINA

黔山秀水出佳品,金秋九月果飘香。9月25日,由国家农业农村部



贵州省人民政府主办,省农业厅、贵阳市人民政府承办的2019中国·贵阳国际特色农产品交易会在贵阳国际会议展览中心拉开序幕。据了解,本届农交会以“乡村振兴、脱贫攻坚、黔货出山、风行天下”为主题,来自天津市、重庆市、山西省、陕西省、安徽省等兄弟省市及农业厅、贵州省直相关部门、九个省(州)及贵安新区相关负责同志,各县(市、区)党委或政府分管负责同志,以及来自海内外1000余家参展商代

表参加。为做好此次农产品交易会参展工作,贵州民投集团组织旗下贵州众旺食品有限责任公司、贵州柳田农业开发公司,柳田大闸蟹、小米辣、二荆条等特色农产品参展。据统计,在首日展销会上,公司展位累计接待人数1000余人次,发放集团名优特新农产品目录推荐宣传资料1000余份。通过此次参展,公司的柳田大闸蟹、泡椒系列产品得到了广大消费者和经销商的认可与关注,并受到多家媒体采访,极大的提高了公司

产品品牌的知名度。据悉,省人民政府副省长吴强,农业农村部部长唐珂,以及泰国总商会主席皮塔亚迪·德巴,中国农业产业化龙头企业协会秘书长吴湘峰、副秘书长李现州,中国农产品市场协会展览部部长韩章等出席2019中国·贵阳国际特色农产品交易会开幕式。

